

历下公安分局“我喜爱的社区民警”现场评选

片警台上汇报 73位市民打分

本报10月19日讯(记者 杜洪雷)“社区是我履行职责的责任田,百姓是我倾心作为的爱民田。”19日下午,社区民警田建林慷慨激昂的开场白拉开了历下公安分局“我喜爱的社区民警”现场评选会的序幕。台下73位来自社会各界的市民评委,将从10名候选的社区民警中,打分选出两位参加第三阶段的终极评选。

19日下午1时许,十名候选的社区民警早已在历下分局大楼会议室里紧张地等待着即将开始的评选会,评委陆陆续续地进入会场,开始翻看民警材料和评分标准。“第一次面对这么多人讲话,确实还有点紧张。”社区女民警吴敏笑着说道。其实,她曾经在9个月内走访了责任区的每一个住户。

“我曾经是一名基层的社区民警,从事片警的三年时间,是我收获大、提高快、印象深的三年。”历下公安分局局长贾延昭的一番话彻底让十名社区民警放下了包袱。下午2时许,社区民警田建林一个敬礼之后开始从自己的名字说起社区警务工作:“像我的名字一样,在肥沃的田地上建设出爱民服务的一片森林。”

台上社区民警一句句真诚的话语感动着台下的评委。社区民警吴敏为了给辖区一名参军群众开具政审材料,退掉了准备去北京看望病重姥姥的火车票。“姥姥合眼的时候,我没有赶到北京看她最后一眼。”吴敏话音刚落,很多评委的眼圈开始发红。社区民警方宇上台时姿势有些奇怪,原来他在一次出警时受伤,腰椎骨上固定了一块钢板。“原来社区民警也这么容易受伤啊!”一位女评委惊讶地说。

民警们展示完之后，评委们开始忙碌起来。“每个民警都讲得太好了，还真不好打分。”一位评委和旁边的女评委商量道。随后，评委开始统计每一个分数。“有的民警演讲得好，有的民警回答问题好，还要前后比较。”评委们非常珍惜手中的选票，“这次咱们社区群众做主了，咱也要对得起这些民警。”

“我也以一名老社区民警的身份，倡议全区社区民警坚定信心，更加自觉地从事社区警务工作，更加安心地做好社区警务工作。”贾延昭局长最后语重心长地对社区民警说道。



在场的群众评委对社区民警进行提问。 本报记者 王媛 摄



两位社区民警正在进行评选演讲。 本报记者 王媛 摄

● 现场侧记

“他们的很多事迹还没讲呢”

在评委中，很多都是社区里面的书记和主任。“我们平常和社区民警接触非常多，其实我们最了解咱们民警的辛苦。他们的很多事迹根本就没有在演讲中体现。”评选会后，很多评委如此说。

鞭指巷社区主任李淑莲对自己辖区的社区民警方宇赞不绝口。“每次清查暂住户口，都要走一个多小时的路，最后我

们看着他拖着腿走路，心里真是不落忍。”最让李淑莲敬佩的是，方宇在辖区内威望非常高，“这种高不是吓出来的，而是人家真心做出来的。”一些刑满释放人员找工作非常难，而方宇非常费心地帮着他们找工作，其中很多人都到了饭店里工作。李淑莲激动地说：“人家饭店老板都说，如果不是方宇介绍，他们根本不敢要。”

来自菜市新村社区的张凯文书记自称，民警吴敏和杜童给她留下了很深的印象。“他们都不是我们辖区的民警，但是我感觉他们两个干得真不错。”张凯文称，当她听到吴敏因工作忙无法看姥姥最后一眼时，都感动得哭了。“杜童首先是工作做得好，而且能够脱稿演讲，对于一个社区民警来说不容易呀！”张凯文评价道。

“你是没有到我们社区呀，那里提起民警赵克军没有不竖大拇指的！”来自中建苑的居民孙伟华说道。平时，赵克军常带着一个小喇叭到社区，见到人多了就给大家宣讲一下安全常识。下雨了，他会到低洼的地方和居民们一起排水。“丁家村曾经多乱啊，现在让赵警官治理得井井有条。”村民刘茂军佩服地说。

10 皇城路派出所社区民警 方宝

10. 泉城路派出所社区民警 方宇

任所长,我每个值班班次的时间不少于100天,每一次值班期间的接处警都在五次以上,因为我腰间有钢板,我对天气“知冷知暖”,因为行走不便,我在走访时,曾经当众摔倒,战友们笑我是辖区天气的晴雨表和忘我工作的不倒翁。

